I'YMNAZXIO KAOOAIKHX XXOAIKH XPONIA 2014 - 2015

I'PAIITEX AITIOAYTHPIEX EEETAXEIX IOYNIOY 2015

MAG®HMA: MAOGHMATIKA TAZEH: T’

HMEPOMHNIA : 12/ 06 /2015 BaBuoég D e

XPONIKH AIAPKEIA : 2 opeg OAOYPAPUWIG & eneneiieiiirrer e e
(07:45-09:45) Ytroypaen KadnyntA/Tplag @ .....cocevevnnnnens

OVOMOTETTWVURO & .eiueiniiariererassnsanransasansansansassnsansansassnsansansansnsen Tunua: ....... Ap.......

OAHTI'IEX: a) Agv emtpémeTan 0| PG TPOYPEURATIGUEVIS VTOAOYIGTIKIG HIY O VIS,
B) Na ypa@ete povo pe pwhe pehavt (Ta oYNRoTo. EMTPETETOL PE POLOPL).
v) Agv empéneTon i xpion 010POMTIKOY VAIKOD.
0) X 0heG TIC AOKNGELS VO OIKALOAOYCETE TANPOG TIS UTUVTIOELS OUG.

TO EEETAXTIKO AOKIMIO ATTIOTEAEITAI AITO ENNEA (9) XEAIAEX

MEPOX A’: Na Avoete kor 1o 10 Oépata Tov Mépoug A
Ka0e 0épa BaBporoyeitar pe wévre povaoeg(5/100).

Oénoe 1: Na Bpeite To avontoypota. :

@) (1-5)°%=

B) (x—7) (x*+7) =

Ofpa 2: Na AMoete v €icowon: 2x2 — 7y +3=0 (Na AvOei pe Ty yp1icn TOL THTOL)
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Oéna 3:Aivetar Tvyaio Tpiyovo ABI. Na @épete To Dyog AA KoL Vo TO TPOEKTEIVETAL TPOG TO A,
kota Tunpa AE = AA. Na ociete 6T1 Ta Tpiyove AAT ko EAT givan ioca

(va yiver oyfpa — dgdopéva — Inrovpeva) (No S1KOL0AOYGETE TIS UTUVTIGELS GUG).

Oéne 4: No Bpeite Tnv TIU TOL K O0TE 01 £v0giec : (1) w=51—-3 k(e2): y=(xk-3)y+7

va gival TopaAIAES .

Oéne 5: Na mapayovromon)cete TAMPOS TG TLO KATO TOAOVONA:

o) y*—-25=
B) 5y° + 10y =
Y L -6 +8=

)X - +5—5y=



Oénae 6: Nao Moete To cvoTNa:

Ofpa 7: Kavoviki] TeTpaymviki Topapidoa £el mrapdrievpo Yyog 5 cm kor wigvpd faong 8 cm.
Na vrohroyicete : @) To epfadov oMkNg em@averdag e (M 3/100)

B) Tov 6yko TG Tupapidac. (M 2/100)
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Oéna 8: Aivetan gv@vypappo Tuqpo AB pe dxpa ta onpeio A(—2, 4) ko B( 2, 0).
o) No Bpsite To piikog Tov AB (M 3/100)

P) Na Bpeite Tic ovvretaypéves Tov péocov M tov AB. (M 2/100)

Oéna 9: Xe opBoydvio Tpiymvo ABI ( A= 90°),m I =60° , 70 onpeio M gival to péco g BI'
kot 10 N péoo tng MI'. Na @épete Tnv AN Kot va v TpogKkteiveTe Tpog 10 N Kotd
Tupa NE = AN. Na anodeifete 0T TO TeTpdmievpo AMEI givon poppoc
(vo yiver oynfpo — dgdopéva — {ntovpeva) (Na S1KOLOLOYGETE TIC UMUVTI|GELS 6AG).



Oéno 10: No kavete Tic Tpaces:

+
[Xil_xiz}ngxzﬂ: (6movy #1, x#2 ko x#-2)

MEPOX B': Na AMoete ko to 5 0énata tov Mépove B'.

Ka0s 0épa pabporoyeitor pe déka povadec(10/100).

y 2 _ 4
x+1 33—y x2—2x—3

Ofpa 1: Na Moete TV e€icmon:
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Ofno 2: o) 'Evog Eulovpyog 0éhel va kotookevdsel 23 tpomélia, Kamoro pe 3 w0610 Kol Koo,
pe 4 néowa. Yroroyiler o0tTL Oa yperootel ovvolka 85 néowa. Na Ppeite mooca
Tponéllo pe 3 ko wooco pe 4 w6owo 00 kataokevdosl (Na Avlei ne cvoTnra).

B) Aiveton To mohAvovopo A(y) = (yx + 2)°-2 o+ 3)2 - % ( Xz —y—5). Na deiete 611
A = 5)(2 + 5% — 10 ko va Aoete v eicwon A(y) =0 .
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Ofpa 3: Aivetal woookerég Tpiymvo ABIT (AB = AlN). Av A, E gival ta péca Tov Tievpov
AB ko AT avtiotoyya ko AZ, EH o1 aroctaoelc Tov A, E ané v BI', va dcifete oTL:
o) AZ=EH
B) To AEHZ givan 0pOoydvio mapariinioypappo

(va yiver oyfpa — dgdopéva — Inrovpeva) (No S1Ka10AOYGETE TIS UTUVTIGELS GUG).
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Oéno 4: X1o Mo KATO oo, diveTal KAEIGTO 00YEl0, TOV ATOTELEITAL TG KOALVOPO KUl KOVO.

O xvMvopog £xel aktive Paong SCm kot HVyog 8CM Kal 0 KAOVOg £xel Vyog 12cm.

Noa vrohoyicets:

0) TOV 0YKO TOV GTEPEOD (M 4/100)

B) To epPadd TS OMKNG EEMTEPIKNG EMMPAVELUG TOV GTEPEOV . (M 6/100)
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Oéna 5 @ Amé v kopven A tov mapaiinroypdppov ABI'A @épovpe qv AE ka0etn ot
oway@vio BA. Ilpoekteivoope v AE kot taipvoope oty apoéktacn e tufqpoe EZ,
1ét010 ®ote AE = EZ. Av O givon 10 onueio topng Tov sweymviov Al ko BA tov

napoiinroypappov, va dgifete 0TL To TETPATAEVPO ABI'Z givar woookerég Tpamélio.

A
@)
AN/r
z

H Awev0dvtpro

AOnva Ovovepiov
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